

Škola: *Stredná odborná škola, Pod Bánošom 80, Banská Bystrica***Dodatok k vysvedčeniu o záverečnej skúške**

(Bez vysvedčenia o záverečnej skúške je dodatok neplatný)

Meno a priezvisko: *Peter Pišák*Dátum narodenia: *2. máj 1991* Miesto narodenia: *Veľký Krtíš*Národnosť: *slovenská* Štátne občianstvo: *SK* Rodné číslo:Učebný odbor (kód a názov): *4582 H včelár, včelárka*Forma a dĺžka štúdia: *večerná, jednoročné štúdium* Školský rok: *2013/2014*Trieda: *I. E* Číslo protokolu o záverečnej skúške: *9*Stupeň vzdelania: *stredné odborné vzdelanie***Charakteristika učebného odboru**

Absolvent učebného odboru je pripravený na uplatnenie v zodpovedajúcich pracovných profesiách, má schopnosť adaptácie na meniace sa podmienky trhu práce a má vypestovaný dobrý vzťah k práci. *

Pre kvalifikované vykonávanie uvedených činností získal absolvent široký odborný profil s nevyhnutným všeobecným vzdelaním, s dostatočnou adaptabilitou na príbuzné odbory a schopnosť aplikovať nadobudnuté vedomosti a schopnosti samostatne aj v tíme. Absolvent je schopný pracovať samostatne, sústavne sa vzdelávať a po získaní praxe podnikáť aj ako živnostník.

Absolvent ovláda anatómiu a fyziológiu včely medonosnej vo vzťahu k zákonitostiam včelstva ako biologickej jednotky, pozná rozvoj a obsluhu včelstiev, zásady chovu matiek, choroby a škodcov včiel, včelárske zariadenia a stavby, metódy získavania, skladovania a balenia včelích produktov, zásady presunu včelstiev pre opelováciu činnosť v nadväznosti na biológiu rastlín.

Absolvent vie obsluhovať včelstvo v priebehu celého roku, viesť evidenciu súvisiacu s chovom, Identifikovať choroby a škodcov včiel a prakticky ich liečiť, prevádzať odchov matiek, odborne zaistiť presun včelstiev, prevádzať údržbu a opravy včelárskych zariadení a stavieb.

Pozná zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, protipožiarnej ochrany a ochrany životného prostredia v súvislosti s poľnohospodárskou a lesnou výrobou.

Prístup k ďalšiemu vzdelaniu

Obsah štúdia

Vyučovaci predmet - počet hodín jednotlivých predmetov za celé štúdium - vyučovaci jazyk:

Vyučovaci predmet	Počet hodín spolu
Včelárstvo	30
Biológia včely medonosnej	10
Chov matiek	10
Choroby a škodcovia včiel	10
Včelia pastva	10
Stavby a zariadenia včelníc	10
Aplikovaná informatika	10
Ekonomika a marketing v chove včiel	35
Odborný výcvik	205

Všetky predmety boli vyučované v slovenskom jazyku.

Podiel teoretického a praktického vyučovania

Počet hodín teoretického vyučovania v odbornom vzdelávaní a príprave za celé štúdium: 125

Počet hodín praktického vyučovania v odbornom vzdelávaní a príprave za celé štúdium: 205

V Banskej Bystrici

Dňa: 3. septembra 2014



.....
Riaditeľ školy